
 

 
 קרנפים - לומדים פה חשבון

  

 

 דף עבודה בחשבון לכיתה ו - דף 8
 

 השלימו מספרים מתאימים כאשר בכל מקום ריק מתאים מספר אחד ויחיד.
 

141x33x2 = 141x___ 40x23x6 = ___x12x23 

50x30x20 = 50x60x5x___ 2x12x33 = ___x12x66 

19x4x12 = ___x2x6 120x88x8 = 60x88x___ 
 
 

 הצורה הבאה מורכבת משלושה מרובעים:
 שטח שני הריבועים הקיצוניים שווה ל64●
 הצלע הקצרה של המלבן שווה לצלע של הריבועים●
 שטח של המלבן גדול בחצי משטח כל אחד מהריבועים●

 
 

 מבלי לחשב, מה גדול יותר שטח המלבן או שטח שני הריבועים ביחד?
 תשובה: ________________________

 נמקו: ________________________
 

 חשבו את היקף הצורה כולה:______________________________________
 

 חשבו את שטח הצורה כולה:______________________________________
 

 לטיול השנתי יצאו 6 אוטובוסים מלאים בתלמידים, בכל אוטובוס יושבים אותו מספר
  של תלמידים. בסך הכל יצאו לטיול 222 תלמידים.

 כמה תלמידים ישבו בכל אוטובוס?
________________________________________________________ 
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